

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁTI HIRLAP. A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — Kr. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 — — — Egyre szám — 10 —

Hirdetési díj: Őshasznos postakészít 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint szintén több labell

Tirnova Bolgárország fővárosa.

A keleti háború bő anyagot nyújt a sajtónak, és a rohamos események plázisainak változékonyága folytonos fe-

zemki herceg csapatjai által. Azon időtől fogva, tehát 67 év lefolyása után mult pénteken ismét először történt,

— A képviselőház elnöke tegnap küldte meg a magyar delegáció tagjainak a delegációba választásukról szóló jegyzőkönyvi kivonatot, mely megbízó levelükül szolgál.

függelenné tette; most azonban visszatért a porta iránti hűségben s felajánlotta szolgálatait a muszkák ellen, sőt már tényleg is a törökök zászlója alatt működik.

Legújabb.

Közzététel. Jul. 10. A sármarcsonyi zavar színhelye volt, a sármarcsonyi várkastély és vesze-

— Az adórestitúció kérdésében az Auersperg kormány ismét kibővíti a kérdést, hogy ne kelljen felállítani a kabinet-kérdést, és tovább is szép szerével megtarthassa a hatalmat.

— A „Bohemia” értesülése szerint diplomatiailag annyira egyengetve van már a tér, hogy Ausztria legmesszebb menő lépése, Bosznia és Hercegovina megszállása is illető hal-

állott be, hogy passzív kétszeresen is jobban felül haladtak akit állását, a mikor tehát rögtön kötelessége lett volna maga ellen eső-

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A kereskedelmi tanácsos háza. Regény. Irtja: Marlitt E. (Folytatás.)

lyen felsőhajtva, mintha keble az alpesekről szabadult volna meg, firtét elsimitá homloká-

— A vasutak üzleti deficijtének a garantáló állam, vagy az illető vasutársulatok általi fedezése azon kérdések közé tartozik, melyekkel a kormány már régóta foglalkozik, de a melyek megoldását mindezt ideig nem nyertek.

türelmetlenül mérte végig nehányszor a szobát. Most úgy az orvoshoz lépett. „Ostobaság volt tőlem, hogy ily nyíltan kifejeztem érzelmeimet, monda haragtól szikráló szemekkel. Hallgatása és kötelességének teljesítésére, melyet ily elhatározó küzdelemben oly zavartalanul teljesített, rettenetesen ingerelte.

VIDÉK

— Debreczen levelezése. — Karezag, 1877. július hó. (Folytatás.)

VIDÉK

— Debreczen levelezése. — Karezag, 1877. július hó. (Folytatás.)

VIDÉK

— Debreczen levelezése. — Karezag, 1877. július hó. (Folytatás.)

VIDÉK

— Debreczen levelezése. — Karezag, 1877. július hó. (Folytatás.)

és mível esered fel az én mellettemi élet? kérdé hirtelen és oly élesen, hogy a nő önkénytelenül összerezzen.

„Az is elmondjam Bruk? kiáltá és mé-

„Mit volt ez? A benső felindulás annyira idegessé tette, hogy egy külső érintés is megremejtette és haragos félelemmel töltötte el? Katinka félénken nézett rá oldalvást. Mely sohajtás emel kéblét, miáltal az orvos elfordult, hogy az orvossgot az asztalra visszatette.

„Mit akarsz ezzel mondani Bruk? kiáltá élesen. Arcaán és homlokán a pírosság egy lehellete futott végig és szemöldöke összehúzód-

FIAI. Torday Gábor ügyvéd mint id. esőtömeggondnok.

RUHA. A legújabb divát után elkészített ruhák. Készítések, valamint a 5 nap alatt a legpon-

Asztali harczter. Az orosz csapatok e harczterben is tudnak nagy eredményt s legalább annyit, amennyit valahára felmutatni. Tirnovát elfoglalták.

Asztali harczter. A mire Muktár pasha annyira törekedett, t. i. Kars felmentése, bekötkezett, egy konstantinápolyi távirat szerint ugyanis Muktár pasha hadseregével miután a karsi helyőrséggel mely elébe kivonult egy órányira Kars előtt egyesült.

Asztali harczter. Az orosz csapatok e harczterben is tudnak nagy eredményt s legalább annyit, amennyit valahára felmutatni. Tirnovát elfoglalták.

Asztali harczter. A mire Muktár pasha annyira törekedett, t. i. Kars felmentése, bekötkezett, egy konstantinápolyi távirat szerint ugyanis Muktár pasha hadseregével miután a karsi helyőrséggel mely elébe kivonult egy órányira Kars előtt egyesült.

Asztali harczter. Az orosz csapatok e harczterben is tudnak nagy eredményt s legalább annyit, amennyit valahára felmutatni. Tirnovát elfoglalták.

Asztali harczter. A mire Muktár pasha annyira törekedett, t. i. Kars felmentése, bekötkezett, egy konstantinápolyi távirat szerint ugyanis Muktár pasha hadseregével miután a karsi helyőrséggel mely elébe kivonult egy órányira Kars előtt egyesült.

mindkettő a városkázánál; a napokban pedig kevés vagyonukat összezták, magok pedig az öröklet házába szállították. Ezek egyike volt az, ki betegebbé kezdettől északra fehér lepedőbe burkolva Madarász Inre lekötés alatt bevérrel, s az udvarra is behatoltván, a családót kétségbe ejtette. Van még egy ilyenféle nyavajában levő szerencsétlen családos törvényeski hivatalnok, ki a mult hórdi még ki vett fizetését külön féle apróságokra, többek közt egy revolverre is költö, több családhoz ellátogatott, s anyaira fenyegetődzéssel viselte magát, hogy a rendőrség gyújtogatás iránti óvatosságból is közbe lépett, s őrizet alá vette.

E vidék 2 jeles ügyvéde halt meg a napokban, Soos István, ki a turkveti takarékpénztár igazgatója, s a városban igen tekintélyes ember volt, és Hlásar Ferenc keregtől fiatal ügyvéd s honvéd főhadnagy. Az előbbin mint a hogy susogóki choleritizációkban, mint zshánytől kapott volna, emez pedig mell betegségben volt, s kézzel tért haza (Gleichberghől) halála előtt.

Hogy mennyire figyelemmel viselteknek erre németek a most folyó török orosz háboru iránt, kitérünk abból, miszerint Turkevény van egy gazda ember, ki reggelőnként korán fel kel, azért, hogy hallgassa a hírtöleg Turon vagy Szolnokon gyakorlat alkalmával elcsúszt, úgy hangot, gondolván ő azt a harcsitét agyak morajának. Valyon érti e a phisicát s tudja e a geographiát? Aligha.

A jelenleg folyó nyári országos vásárunk olyan mint a futó zápor eső, fut, szalad mindenki, nincs pénz, a kínlat nagy, kereslet kevés. Régiokzás, veszekedés, tolvajlás meg van s egy csapat morét csipek el e sorok irásakor apróbb tárgyak lopásán s zsebelésén.

VIDÉKI HIREK. Újvidéken és környékén a roneselő toroklob ismét veszélyes mérvet öltött, s nagyban fenyegeti a gyermekeket és — szülöket. Zalamegye Ederies községében Kohn B. kereskedő neje, két gyermek és szolga kora meggyaladt szesz áldozatai lettek. Borzasztó jégvesztés volt a 7-én A-Lendván és környékén. Dió nagyságu jég darabok estek, fél lábnyira borítván a mezőket, a retentó elemi csapás egyszerre 12 határt semmitett meg, a szenvedett kárt egy fél milliónál többre becsüli. A szépi gazdasági egyesület állatkisérteit rendezett Bélin; ugyanezkor tartott meg a szokásos évi állami lényezésési jutalom-díjak kiosztása is. Az athletica hődi a vidéken is, s egyre szaporodik azon vidéki városok száma, hol elubok alakultak; már vannak ily elubok Budapesten kívül nálunk, Sopronban, Kolozsváron, Aradon, Pécsen, legközelebb alakítani akarnak N-Váradon és Szegeden is.

UIDONSÁGOK. Személyi hir. Baldácsy Antal báro a mai delutáni vonattal városunkba érkezett.

Debrecezen város bizottsági közgyűlést a mai napon — mint ezt már lapunk 132 számában jelezük — valóban megtartotta, melyen a biz. tagok igen szép számmal vettek részt. Miskolczy Lajos főispán a gyűlést 9 óra után azonnal megnyitotta; hogy azonban unalmas ne legyen, kénytelenek vagunk a közgyűlés tárgyai közül csak azokat felemlíteni, melyek egy kis élénkséget okoztak, és a melyek Debrecezen város előhaladására, emelkedésére a jövőben nagy befolyással fognak bírní.

A többi tárgyaknak — előre láthatólag — kiemelésen nemsokára elfogadás vagy tudomás vétel lett. Mielőtt azonban ezekről szólanánk meg kell jegyezní, hogy időközben a gyűlés tárgyai szaporodtak, amennyiben a 9 száma előtt (lásd lapunk 132 számának utolsó részét) két miniszteri leirat olvastatták, melyek közül egyik a város határának területén keresztulvonó utakról szól és azt nézi, hogy a közforgalom igényét szemlélítve, ez utak hálózatainak megállapítására a meggyelvélyt egy miniszteri leirat, mely jóvá hagyja a városi közönség azon határozatát, hogy a bormérő helyek utána évenként a rendőri felügyelet költségeinek pótlására 10 frt. fizetessék. Ugyanezkor a polgármester egy, még csak most érkezett s a tárgysorozathoz is még feladat vett miniszteri leiratot olvas fel, mely a m. kir. honvédelmi miniszteriumtól érkezett, s melyben megtagyuk, hogy a város területén a lovak ószése iratassanak és rendeztessenek, hogy az általános vagy részletes mozgósítás esetében e tekintetben is fennakadás ne legyen: A 12 számu tárgy előtt olvastott fel a közigazgatási bizottságnak fel évi jelentése lapunk szüktere azonban nem engedi meg, hogy ezt bővebben ismertessük. Az úlés egész folyamala alatt nagyobb vitát csak a 18-21-24 és 25 tárgyak idéztek elő. — A 18-ik szöl egy ipariszkola felállításáról, mely f. év sept. 1-én megis nyitattak már, s részint a ref. főiskolában, részint a rom. kath. iskolában lennének elhelyezendők; erre vonatkozólag, polgármester indítványra folytatn, elfogadtatták, hogy mind a rom. kath. iskolai székeltől, mind a f. hó 21-én tartandó tisztulati ref. superintendenciális gyűléstől a város a nevezett helyiségeket kérní fogja; továbbá az ipariszkola fenntartatására tovább a város a miniszteriumtól országos segédlet fog kérní Budapest, Kolozsvár és Szeged példájára. Megemlítendő még a 26-dik tárgy mint a melyre elutasító végzés hozották. Ezek után az üljonaan kinevezett tiszteletbeli főjegyző tette le a hivatali esküt, mire elnök az ülést fél egy óra után bezárta. Az úlés jegyzőkönyvé-

nek hitelesítése szombaton délelött 9 órakor lesz.

Tisza" biztosító társaság. — Az ezen társaság és az „Osztrák jébiztosító társaság" között 1873. évben egy szerződési viszonyból keletkezett bonyodalmas per, rövid idő előtt a „Tisza"-ra nézve kedvező egység által véglegesen elintéztett, mely képest a „Tisza" vagyonának ezen per során való megterhelése megszűnt.

Muzeum. Özvegy Krémer Sámuelné, kinek a mult évben elhunyt férje a főiskolai muzeumnak mindig buzgó pártolója volt, kit Bécsben, Triestben és Alexandriában, három helyen is folytatott üzlete hazájától rendszeren távol tartott, a ki csak azért vette meg Debrecezenben hatvan utczán a Vay házat, hogy nejét és gyermekeit minden évben ide küldhesse nyaralni, magyarul tanulni és nemzetük szellemét magukba szívni; hazánaknak és városunknak ezen buzgó leánya rendes szokása szerint most ismét meglátogatván bennünket, azon becses tárgyakat, melyeket boldogult férje, ígérete szerint, muzeumunk számára beszerzett, elhozta és kezembe szolgáltatva; nevezetesen: 5 kis krokodil mumiát, 6 tengeri halat, egy ehameleont, 4 kagylót, 1 küllönyt és egy Dom palma gyümölcsöt. Egyszerűsniel megígérte, hogy egy számunkra beszerzett radkecske (Capra sinensis) kaponyját is nem sokára legója küldeni. Fogadják a tisztelet asszonyiság érteit főiskolánk nevében is legszevőbb köszönetemet. Adjon Isten hazánaknak és városunknak több ilyen buzgó honleányt! Debrecezen 1877. jul. 12. Kovács János m. k. tanár.

Köszönetnyilvánítás. T. Selvetics Mátyásné adományszót az árvalás részére a nagy kegyerlet és 12 röt eretont fogadja érte hálas köszönetem. Kaszkovicsné.

Debrecezen könyvnyomdászok önk. egylete által julius 21-én a „Népkert"-ben tartandó nyári ünnepevényben, annak ígérkező elvezettségére következtében, mint halljuk vidékéről is sokan készülnek résztvenni. Meg vagunk gyözödvé, hogy a rendezőség minden lehetőt megtett, hogy az ünnepevény minden tekintetbe megfelelhessen. Az egész műsort végig tekintve méltán hivatjuk fel rá a t. közönség figyelmét.

A honvédelmi miniszterium körrendeletet küldött a törvényhatóságoknak, hogy a jövő hóban az ezred és dandár-hadgyakorlatok alkalmára a szükséges térek és szállásokról gondoskodjanak.

Tisztesseges nők. A rennesi törvény-szék előtt minap érkeles elleni vétség volt tárgyalásra kitűve, melyre igen sok hölgy gyűlt össze. A tárgyalás megindítása előtt a tiszkei elnök következő felszólalást intézett a hallgatóságához: „A mai tárgyalás ügye kissé botrányos, felkérjük azért a tisztesseges asszonyokat, hagyják el a terem." A felszólalásra némi moraj felelt, de azért senki sem mozdult helyéből, mire néhány perc múlva az elnök oda fordult a teremőrökhoz: „Most hogy a tisztesseges nők eltávoztak, vezessék ki a többieket is."

Köd ereszkedett le tegnap reggel.

mint több felöl értesitenek minket a tavasz buzának jelentékeny ártalmára volt.

Gyászjelentés. Özv. Szathmáry Mihályné, születt Györy Zsuzsanna, valamint gyermekei özv. Veress Lászlóné, szül. Szathmáry Terézia és ifj. Szathmáry Mihály, nével Szilágyi Ilonával, Vilma, Ilona, Kálmán, Emma gyermekeivel együtt mély fájdalomtól vérző szívvel tudatják a felejtethetlen jó férjnek, a ritka gondos anyának, illetőleg nagyatyának, néhai id. Szathmáry Mihálynak hosszas szenvedés, közelebb 10 hetü súlyos betegség után, életének 77-dik, boldog házasságának 49 dik évében, folyó julius hó 11-ik napján, reggeli 5 órakor történt gyásos kimúlását. A megboldogultnak földi részei folyó hó 13-án d. u. 4 órakor, előbb a péterfia-utczán 974. sz. a ház-nál, majd a nagytemplomban tartandó ref. egyházi szertartás után, a hatvan-utczai családi sírboltban fognak végnugsomra tetetni. Mely végisztesztetéseire a megboldogultak rokonai, barátai, polgártársai, ismerősei és a t. cz. közönség a bánatos szívű gyászoló felek által tisztelettel meghívattak. Debrecezenben, 1877. julius 11.

Meghívás. Az 1877-dik év július hó 15-dik napján d. e. 10 órakor tartandó helyi. hiv. egyháztanács közgyűlése. Tárgy: A gazdasági szakbizottság évi jelentése s egyéb folyó ügyek.

Csupa boldogság. Zichfalván megindult a kiküldött, megpurgézt a dobot és kidobolta, hogy mindenki megállhassa: „A falu összes termése addóban és egyéb kénestári követelésben felforgaltatták. Gabonát sem eladni, sem venni senkinek sem szabad, a melyk kereskedő a foglalt gabonát megvásárolni, kriminális kereset alá vonatik." Így szölt vala a kiküldött, legfeljebb parancsnagra. (B. N.)

Kola András szabadságolt katonára, ki rólapunk egyik utóbli számában azt írta, hogy szerelmű okból megmérgezte magát, mint legújabbban értesülünk, tegnap a kórházban meghalt, s a ma megejített hivatalos felboncolás után eltemetett.

Mire jó a szentírás. A török főhadiszállásról mint tudjuk, utíra van a levelezőknek jegyekben táviratozni. Kémbal a legutolsó alkalommal Loris Melikov vereséget akaráván tudtára adni Layard angol követnek így távirat: A jegyes táviratok tilalma nagy zavart okoz s annál fölöslegesebb, mert a valóság mindig napfényre jut. Sámuel I. könyv. 1. vers. — E távirat Konstantinápolyban közöltetett a nagyzeirell, a ki furesának találta ugyan, de tovább bocsátotta. Találkozott azonban egy távirász, a ki ravaszabb volt a nagyzeirennél s hozottat lamárjában egy sz. irást, azt felütve, Sámuel I-ső könyvének 1-ső versében az ammoniták vereséget olvasa. — Így tudták meg Konstantinápolyban előbb a török győzelmét, mint Layard, kihez a távirat intéve volt.

Villám szeszélye. Temesmegyei Kádár községben a villám egy ágyban fekvő fiatal asszonyt sújtott le, kit azonnal megölt. Mellette feküdték férje és kis gyermeke; férjének semmi baja, de a szegény gyermek súlyosan megsérült; egyik füle és oldala megégett. A ház földig égett.

Tarkaságok. X bankár fia papírjait rendezí, Y hadnagy nézi egyideig, végre kérdezi: — Minő papírok ezek? — Kiegyenlített számlák. — Kiegyenlített számlák? Mutasd csak, mondá kíváncsian a hadnagy, ilyet még nem láttam.

Egy modern szakkész. — Aszonyom, ha ön egyre tudakozódik K... né-asszonynál a zöldség és főzések ára után, ugy, belátjátja ön, nem maradhatok házánál. (B. N.)

Legújabb. — Orsova, jul. 11. Silistriában nagy tevékenység folyik; ugy látszik, támadást várnak a törökök. Egy török monitor cirkál Kalaras előtt, hová az oroszok három kis páncélos naszádot küldtek Brailából.

Bécs, jul. 11. A „Pol. Corr." szerint egy mai keleti bukaresti távirat jelenti, hogy a román hadsereg dunai átkelése f. hó 12-én (az az ma) két ponton, Kalafaton felül és alul történt. Maga a fejedelm vezeti a főparancsnokságot. Orosz körökben az a hír merült fel, hogy a Czárvesnek valami komoly baja történt volna, de ez még nagyon is igazolásra vár.

Péterváry, jul. 11. Eupatoriából jelentik f. hó 9-ikéről: Négy török monitor három felórán át lödözött Eupatoriát s 62 lövést tett, a nélkül, hogy valami kárt okozott volna. Az oroszok négy kilenczefonatos ágyuaru felelték s 36 gránátlövést tettek, melyek közül 6 talált, a lödözés után a török monitorok eltávoztak.

London, jul. 11. Ismail pasa a török jobbszárv egy hadosztálynál megszállotta a Bajazid felett uralkodó magaslakat, hogy a fellegréből kiverje az orosz őrséget.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Végkiárulási hirdetés.

A debreczeni tek. kir. törvényszék min esőbíróaság jóráhagyaása folytán vagyonukon G 411 József esőbírómegehez tartozó bolti árucikkiek leszállított oron esődalati kiárulása megkezdett. Torday Gábor ügyvéd mint id. esőbírómegmondók 270. 1-3.

H I R D E T E S E K.

MOLL Seidlitz-pora. Csak akkor valódi. Csak akkor valódi. Ha minden doboz címlapján a sas és az én sokszorozott ezégem van lenyomva. Büntető bírósági ítéletek ismételtén konstalták ezégem és védjegyem meghamisítását; azért óva intem a közönséget az ilyen hamisítványok vásárlása ellen, minthogy azok, csak ámitásra vannak számítva. Egy lepecsételt eredeti doboz ára 1 forint o. é. valódi minőségben kapható az X-szel jelölt ezégeknel. FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL. A legmegbízhatóbb önségilyző szere a szenvedő emberiségnek minden belső és külső gyuladánál, a legtöbb betegség ellen, mindennemű sebesülések fej-ful- és fogtájás, régi sérvek és nyilt sebek, rákfekélyek, úszók, szemgyuladás, mindennemű bennulás és sérülés stb. stb. ellen. Üvegekben használati utasítással együtt 80 kr. o. é. valódi minőségben a t-tel jelölt ezégeknel. DORSCH-HALMÁJ-ZSIROLAJ Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiaiban). Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi ezélokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 frt. o. é. valódi minőségben a *-gal jelölt ezégeknel. Raktárak: Debreczenben (x*) Gúld Ferd. gyógyszerész. (x*) Dr. Rothscheinek Emil gyógyszer. (x*) Vessey Viktor gyógyszer. (x*) Mihalovics István gyógyszer. (x*) Geréby Fülöp. Fehérgyarmat (x) Balika Károly gyógyszerész Hajdu-Böszörményen (x) Nagy Károly gyógyszer. Kisvárdán (x) Balkányi F. Mándok (x) Türk J. A. gyógyszer. Miskolcz (x) Mayer R. gyógyszer. (x) Pastiner Ferenc. Nagybánya (x) Haracek József és fia. Nyíregyháza (x*) Tirscher Gyula gyógyszer. Nyírbahta (x) D. Kóhányi gyógyszer. Szolnok (x) Horánszky István gyógyszer. T. Ujlak (x) Royko Viktor gyógyszer. Zilah (x) Weisz Samu gyógyszer. Szathmár (x) Losonezy József. Sirop Pagliano, egyenesen Florenzből hoztatta, kitünő vértisztító hatása miatt általánosan ismeretes, 1 üveg 1 frt., 1 láda 12 üveggel 10 frtért postautalványval bérmentve küldetik. A Moll, k. k. Hof-Lieferant, Wien, 428 13—

Temesvári Manó cipőgyára BUDAPEST királyutca 1. sz. szolgáltató bámulandó olcsó áron nagyban és kicsinyben erős és szép ruinkát. Hölgyeknek: 1 pár Everlasting topán lakk orral . 2.60 1 " " gummiluzóval 2.90 1 " Dörtópán, lakk orral, szögezett kettős talppal, erős 3.20 Uraknak: 1 pár Chagrin topán, erős talppal . 3.60 1 " talppal " lakk orral erős . . . 4.— 1 " Fényműz- vagy bagariabór kettős talppal, csavart 4.30 1 " Olaszlakk topán kettős talppal 5.— 1 " Magas eszma, latvarrással, fényműz vagy bagariabóról, kettős talppal vizhatlan 9.50 1 " Oroszlakk magas eszma . . . 12.— Gyermeknek cipő vagy topán 50 krtól 3 forintig. Megrendelések a pénz beküldése vagy postai utavét mellett a leggyorsabban teljesítennek és a nem tetsző munkák kisse- reltetnek. Árjegyzékek kívánatra ingyen. 112 18—3

Árverési hirdetés. Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-a értelmében ezenel közhírre teszi: hogy a deb. kir. járásbírósá- 3390 számu végzése által idő közben esőd alá esete Sestina Károly ellen, H. Csorvinkás brinni kereskedő cég részére 302 frt. — kr. követeles végett elvándelt kiölégítési végrehajtás folytán bírólal foglaltat, s 434 frt. — krra becsült bolti vasaru ezikket, öntött kemencéket, takarékkonyhák és egy Vertheim szekrényből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínén, — vagyis vagyonbuktott alperes bolthelyiségében leendő esküszökre határidőtől 1877-dik évi július hó 14-ik napjának delutáni 3 órája kitűztetett, melyhez a venni szándékozók ezenel oly meg-

BRUNNER MARI, iparos női ruha készítő, bármely divat szerint legújanszóbb árban szabásra és varrásra otthon a háznál tanít. Lakása nagy hatvan-utczán Szeg Sándor háznál 1098. szám. lent az udvarban 271 1-1.

MOLNÁR LUKÁCS fehérneműek, divat-, rövid- és kézmű-áru üzlete DEBRECZEN, CZEGLÉD-UTCA, TAKARÉKPÉNTZÁR MELLETT. Cretonokat női ruhákra ugyszintén nagy választékban a következő árak találhatók: SELYEM és GLOTT NAPERNYÓK, női selyem nyakkendők, mindennemű női fehérneműek. Creton, karton, baliszt és vászon kendők, csipkék, szallagok, virágok, fehér fátyolok és fodrok (rúis). Továbbá fehér és szines férfi ingek, lábravalók gallérok és manchetták a következő olcsó árban kaphatók: Férfi sifon ing, gallér és anélkül 88, 1.05, 1.30, 1.50, 1.80 és 2.30. Férfi sifon ing sima elővel 1.40, 1.80, 2.20, 2.80 és 3.20 kr. Férfi sifon ing himzet (stikelt) 1.45, 1.80, 2.20, 2.70 és 3.20 kr. Férfi szines karton ing gallérral 75, 90, 1.10, 1.40, 1.70 és 2.10. Férfi szines Creton ing gallérral 1.20, 1.50, 1.80, 2.20, 2.60 és 3.10. Pamut lábravaló magyar és német 65, 80, 95 kr. Vászon lábravaló magyar és német 95, 1.20, 1.60, 1.80 kr. Férfi gallér 2 és 3-szoros 1.75, 2.10 kr. Férfi gallér 4-szeres 2.25, 2.60, 2.80 kr. Férfi manchetták 3 és 4-szeres 3.25, 3.80, 4.40, 5.20 kr. A megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesitem. Kívánatra mintákkal szolgáltók. Fehér és szines férf. női és gyermek harisnyák. Nagy választékban férfi nyakkendők.

Előfize. Helyben es. Egy modern szakkész. — Aszonyom, ha ön egyre tudakozódik K... né-asszonynál a zöldség és főzések ára után, ugy, belátjátja ön, nem maradhatok házánál. (B. N.) Meleg. Forró nap heve. hogy a mindennapi me a kényelmesebb asztalára hozza. A ha suly rakodik las azért csak kűz és ládi és állampolgári tehessen. A nehéz m nyekben izzaszítja az honnan telik ki a m ha munkája gyümöl- elhordja az adóvegre. M-leg narok k népiúnkre; nemcsak a esigzót adózás spar rongva j lábai; nem ha-alom kacsulójen a fiak a lakjantuli köve pesek diadalmaszkodni munkálbátokat a hazán derbe szoritani, hanc ipar s kereskedelem a sabb bi-inesekbe ver- gesebb fogyasztási or- kor, pe rólemm, — kü mely a legszegényeb- nélkülözhetelen szük- adotta és Tisza-husz- tit meg. Ha még ezután e ezimű s illetéki adóm- haza boldogságát munk Meleg napjai val angol gyarmatoknak a ország behozta a th- időben ott éppen oly- mint mai időben nálunk. A jogában sériott iju szállító hajók megakoz- gerbe dobálta, az anya- bünsök vagytok! A t- matok azt felelték: a t- tök ellensúlyozói vag- be nem érte Anglia. A mindent elköveteti a- egyetértés előmozdítás parlamentben mindenhá- mes jogviszonyok szük- darabokra tört s nyom el. Ha Tisza miniszte- mány Pitéje, mért nem- elődének nyomába jár a nép jólétének előm- adónekek feltalálásának. — A nagy adó suly- Házgerendám majd- népdalt a magyar Pi- ismétli a munkálat fog- erős s életképes közöns- las jövedelmező nyers v- van terhelve, ha még ró- rolemm adó terhét dobj- a gerenda megrovesse- egész háznépet agyon- egér fogó az egeret, mi- keleméri lelkeszi lakáró- csapsz, mint egy egeret Meleg napjai voltak- net- nek, midőn anaaz ist- de a felségi: „csit!" sz- hágyadó izmokat újab- parancsolá! Ezen meleg- tudja! ki igazdott jobban- iparos? vagy a hatalma- ki magassabban áll a ma- keményebben izzalhat, na- A „DEBRECZEN" T Regény. Irta: M a r i i t (Folytatás.) „De e jelek már rég- körökben, sokkal előbb min világgosszagra jönnének. Egy pillanatig megszég- tan fordítá el tekintetét Flor- soha egy szóval sem enlített- gyelem nélküli megrovásokat soha? „Letetted volna akkor a „Nem, semmi este sem „Ezt tudtam, s e miatt e kedni összekeléstünk. Magató egy okos nő férjével meg, s magát külön terekvések által, teleesség érteit mellett feltünő